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 المحاطسة الثالثت

 

 ر دوما – هارود نموذج

حْن باطم الىمىذج ذلً ًسجبط ًَّ  عملُت في للاطدثماز المصدوج الدوز  واوضح هرا الىمىذج ،" دوماز-هازود" الاكخصاد

عصش  – الطلب أزس – الدخل ًىلد  الاطدثماز إن حُث الىمى، ادة خلاٌ مً الاهخاحُت الطاكت وَ  – الماٌ زأض زصُد شٍ

ادة في الادخاز أهمُت بِىا هما – العسض أزس لىم الاطدثماز، شٍ  :المعادلت جلً على باخخصاز الىمىذج ذلً وٍ
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وطسدًا  مباشسة ًسجبط الريو  في الىاجج المحلي الاحمالي "الخغحر" الىمى معدٌ إلى المعادلت مً الاٌظس الجاهب ٌشحر

 ادخاز ًخم أن ًجب الىمى ًحدر لييالي وبالخ الحيىمت، غُاب افتراض عل في وذلً اللىمي، الادخازبمعدٌ 

 .الإحمالي يحلالم الىاجج مً معُىت وظبت واطدثماز

ت صُاغت هى السئِس ي هدفه وان  أعهس برلً، اللُام خلاٌ ومً. الدخل جحدًد مً الظاهىت الدًىامُىُت هُجز هغسٍ

ل، المدي على للبلدان، ًمىً وهُف ، اللصحر المدي في مظخلسة غحر الاكخصاداث جيىن  أن ًمىً هُف  جمس أن الطىٍ

لت بفتراث  structural الهُيلُت البطالت أو علُه، الطلب الادخاز مً المعسوض ججاوش  إذا المصمً السوىد مً طىٍ

unemployment  ""(.الىامُت البلدان معغم في ًحدر هما) الماٌ زأض في الىمى العمل كىة همى ججاوش  إذا 

 

 محز هازود زلازت معدلاث مخخلفت للىمى: 

1. actual growth rate (g) 

2. warranted growth rate (g w) 

3. natural growth rate(g n) 

 

- The actual growth rate is defined as            g = s/c 

- the ratio of savings to national income      (S / Y) 

- c   is the actual  incremental capital– output ratio,  the ratio of extra capital accumulation  or  

investment to the flow of output    (DK / DY = I / DY  )  

This expression for the actual growth rate (g  = s/c) is by definition, true since it 

expresses the accounting identity that savings equals investment. 
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 :" warranted rate of growth"  معدل النمو المضمون 

 ولا أهثر لا جم اهخاحه ما بان زاطُت الأطساف حمُع ًجعل طىف حدوزه، حالت في الريو  الىمى مً المعدٌ ذلً      

 المعدٌ هفع على طخحافػ التي الأوامس ًصدزون ججعلهم ذهىُت حالت في طُظعهم هاه أو،. الصحُح المبلغ مً أكل

 .الىمى مً

وبشيل مظاوي  ومطابم  الاطدثماز  مً ًىفي ما ًحفص الري المعدٌ هى المظمىن  الىمى معدٌ فإن أخسي، وبعبازة

 اللدزة أو اللدزة في هلص ًىحد لا أهه أي) باليامل الماٌ زأض جىعُف على الحفاظ وبالخالي له المخطط دخازللا 

.الماض ي في هما المعدٌ ىفعو ب المظخلبل في الاطدثماز لمىاصلت اطخعداد على المصىعت الشسواث وبالخالي (.الصائدة  

عد  واطع هطاق على اطخخدم الري الماض ي، اللسن  مً الأزبعُيُاث في الىمى هماذج أشهس مً دوماز – هازود همىذج وَُ

ٌ  في ٌ  وتهُئتها الاكخصادي الىمى معدلاث زفع بهدف الاوزبُت الدو  بعد الىظىجمسحلت  إلى الاهطلاق مسحلت مً للدخى

 الثاهُت. العالمُت الحسب

 عيوب النموذج:

عاب  :أهه الىمىذج ذلً على ٌُ

ٌ  على جىطبم لا التي الافتراطاث بعع افترض   -1 ٌ  مىطلي هرا – الىامُت الدو  المخلدمت للدو

 الفائدة، ومعدلاث الأطعاز حغحر وعدم اليامل، الخىعف افتراض مثل – خصُصا صُمم الىمىذج ذلً نأ بحىم

 الاكخصادًت الأوشطت في الدولت جدخل وعدم – الخازجي العالم مع حعامل ًىحد لا – المغلم والاكخصاد

 الخىمُت عملُت مً ججعل التي الافتراطاث مً وغحرها – الاكخصادي الىمى على الحيىمُت البرامج أزس ججاهل -2

د الى أكسب ٌ  جلً في الىاكع إلى منها الىغسي  الخجسٍ  . الدو

ٌ  لخلً الىمىذج ذلً في الىمى محدداث أن هما -3  . اللىمي دخلها طئُلت هغسا لاهخفاض – والادخاز –الدو

 

 للنمو: النيوكلاسيكي سولو نموذج

س جم ٌ الجدًد  الىلاطُيي الىمى همىذج جطىٍ فىز  و طىلى زوبسث كبل مً مظخلل بشيل مسة لأو  عام في طىان جسٍ

 . طجري  هما الاحمالُت الإهخاج دالت اطخخدام في وخاصت ــ الححن ذلً مىر الىمى جحلُل في هبحر جأزحر له ووان 1591

 : زئِظُت افتراطاث زلازت على الىمىذج ٌعخمد

 .زابذ خازجي بمعدٌ العاملت اللىي  جىمى -1

  Y = F (K, L )والعمل الماٌ لسأض دالت هى"المخسحاث"  الإهخاج -2
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ل جىاشن  ًخجه هحى طىف الاكخصاد أن  إعهاز   الأطاس ي الجدًد الىلاطُيي الىمى همىذج يهدف الُه ما إن  المدي طىٍ

 المعدٌ وبالخالي بىفع والعمالت الماٌ وزأض الإهخاج ًىمى بحُث ,( الدخل أو) الىاجج و  العمالت ووظبت الماٌ زأض بحن

ل المدي على الىمى بخىاشن  ًخيبأ  the so-called دوغلاض – وىب هخاجدالت الإ ب ٌظمى ماوهرا  .الطبُعي بالمعدٌ الطىٍ

Cobb–Douglas production function: 

: 

Y = b Ka L1-a 

 ( Y ) الإحمالي المحلي الىاجج Gross Domestic Product . 

( K) والمادي، البشسي  الماٌ زأض عىصس 

 aالماٌ لسأض باليظبت الىاجج مسوهت. 

 (L ) :العمل، عىصس  

1-a العمل إلى باليظبت الىاجج مسوهت 

ادة في زصُد حدور بظبب الإحمالي المحلي الىاجج في الىمى ًحدر الظابلت وفلا للمعادلت عً طسٍم الادخاز  الماٌ زأض شٍ

ادة في عىصس  م الخعلُم مثلا أو حدور جحظً في المظخىي الخىىىلىجيوالاطدثماز، أو حدور شٍ  .العمل عً طسٍ

 

a + (1 - a)  = 1 

a 1% increase in K and L will lead to a 1% increase in Y, which is what is mean  by output exhibiting 

constant returns to scale. 

 

 

 

اث لفهم طسوزي  همىذج  عىه ًخخلف ولىىه دوماز،– هازود لىمىذج مباشس امخداد بمثابت وهى .الىمى هغسٍ

 المظخىي  هى زالث، مظخلل ومخغحر الاكخصادي الىمى معادلت إلى العمل وهى إطافي، إهخاجي عىصس بإدخاٌ

 الري – دوماز و هازود عىع على – الماٌ وزأض العمل بحن الاحلاٌ إمياهُت افترض طىلى أن هما الخىىىلىجي،

ىضح .الإهخاج عىاصس مصج زباث زأي  هُيلُت بمعلماث عامل ليل والاطتهلان الدخل ًخأزس هُف طىلى همىذج وٍ

Structural Parameters ، بهًمىً   دًىامُيي همىذج وهى .الظياوي والىمى والاطدثماز الادخاز معدلاث هي 

ح وصف  .والاطدثماز الادخاز خلاٌ مً طمالي السأ التراهم لعملُت صسٍ

 

 

 

 


